
ATA DA 401ª (QUADRICENTÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO DO CONSELHO 
FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
MUNICIPAIS DE UBERABA – EXERCÍCIO 2018.

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de fevereiro de 2018, às 18 horas na sala de 
reuniões do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 91 realizou-se a reunião 
ordinária do Conselho Fiscal, Exercício 2018. Compareceram à reunião o Presidente 
José Monteiro Conde, Vice-Presidente Ronaldo Batista Silva e o Secretário Jorge 
Cardoso de Macedo. Além dos conselheiros mencionados, estava presente o Chefe 
da Seção de Contabilidade e Suprimentos do IPSERV, Pablo Luiz Alves, e a 
Analista de Serviços Previdenciários, Nicole Batistuta Manzi de Oliveira. Após a 
verificação do quórum, o Presidente do Conselho declarou aberta a reunião. Ficou 
estabelecida as rotinas de análise e fiscalização a serem aplicadas a partir da 
próxima reunião a se realizar na data de 21 (vinte e um) de março de 2018, sendo 
necessária além da apresentação dos documentos de rotinas, ficou estabelecida a 
necessidade de apontamento das despesas com diárias, bem como a apresentação 
das Licitações, Contratos e Convênios firmados no mês, excepcionalmente para o 
mês de março deverá constar também os processos abertos nos meses de janeiro e 
fevereiro, estabelecemos ainda a necessidade de apresentação da documentação, 
solicitada na ata 399, quanto abertura e numeração de dois processos, 01, 
relacionado a taxa administrativa, que deverá ser autuado, 02, do Plano Financeiro, 
que também deverá ser autuado. Convocamos para a próxima reunião o Sr. 
Presidente do Instituto, bem como os assessores, para os esclarecimentos que se 
fizerem necessários quanto aos referidos processos. O Presidente do Conselho 
Fiscal José Monteiro Conde agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a 
se tratar, encerrou-se a reunião às 20:15 (vinte horas e quinze minutos) a qual lavrei 
a presente ata e assino com os demais.
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